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           三年级数学下期第7周周末练习题
班级       姓名       家长签字        
一、直接写出得数。

30×50＝            18×11＝           125×8＝         412÷4＝
14×30＝            50×80=            10×100＝         2000÷5=
100+100÷5 =          340 -300÷5＝            100÷2 ×5=       
二、填一填。
1、


            ……（   ）×（   ）=（   ）

               ……（   ）×（   ）=（   ）

               ……（   ）+（    ）=（   ）

2、40×50的积末尾有（      ）个0，积是（         ）位数。

3、找规律写得数。  11×11＝121      12×11＝132      13×11＝（        ）  
18×11＝（      ）     34×11＝（       ）     68×11＝（        ）   
4、最小的三位数乘最大的一位数，积是（         ）。
5、（      ）×20=420
（     ）×130=2600
50×（     ）=200

6、两位数乘两位数的积，可能是（     ）位数，也可能是（     ）位数。
7、一道除法算式的商是21，余数是5，除数最小是（  ），这时的被除数是（    ）。

三、竖式计算并验算最后一小题。
497÷7=
45×72＝
            402÷5=
四、按要求画一画。


五、解决问题。
1、某小区有6栋居民楼，每栋有5个单元，共420户人家。平均每个单元有多少户？、      
2、笑笑看一本故事书，她三天看了84页，照这样的速度，她一周能看多少页？
3、妈妈带了200元钱买了5袋面粉，还剩下30元，平均每袋面粉多少钱？

4、有100个座位的话剧演艺厅举行话剧表演，每张票25元。

（1）已售出56张，收入多少元?   
 (2)余下的票按每张14元出售，最多还可以收入多少元？

六、动脑筋：

（1）一个乘数数扩大到原来的5倍，另一个乘数不变，积扩大到原来的（      ）倍。 一个乘数数扩大到原来的2倍，另一个乘数扩大到原来的5倍，积扩大到原来的（      ）倍。
（2）淘气在解决一道除法算式时，把被除数十位上的8错看成了5，除以3之后，得到的结果是18，那么正确的被除数是多少？

（3）4年前，妈妈的年龄是笑笑的4倍。笑笑今年14岁，妈妈今年多少岁？
做题要认真读题，做完仔细检查哦！




















把小船往左平移5格。


























